


(1°_Op_0T1) ‘Iniciarse en Lo suma, comprendiendo lanto el procesc-de anadir come el de contar hacia delante en la recta numérica con niumercs naturales hasta 9.
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% Resuelve la suma: ’ '

(1°_0p-0T1) niciarse en Lo suma, comprendiende tantc-el preceac de anadir come el de contar hacia delante en la recta numérica. con ndmercs naturales hasta 9.

2Queé suma representa? Colorea la reapuesta correcta




(1°_0p_02) Interpretar el significade de Loa signes de la suma (+ e =) con nimercs naturales hasta 9.

‘Obaerva los mathaters y resuelve la operacion eascribiendo el resuliado:

B + 0 =
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(1°-0p-02) Interpretar el significade de Loa signos de la suma (+ e =) con nuimercas naturales hasta 9.

‘Obaerva los mathaters y resuelve la operacion escribiendo el resultado:
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(1°_Op_0T1) ‘Iniciarse en Lo suma, comprendiendo lanto el procesc-de anadir come el de contar hacia delante en la recta numérica con niumercs naturales hasta 9.

(1°_0p-071) ‘Iniciarse en Lo suma, comprendiende tanic-el proceac de anadir come el de contar hacio delante en la recta numérica con nimercs naturales hasta 9.

.Que suma representa? Colorea la respuesta correcta:




(1°_0p_02) Interpretar el significade de Loa signes de la suma (+ e =) con nimercs naturales hasta 9.

‘Obaerva loa mathaters y resuelve la operacion escribiendo el resultado:
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(1°-0p-02) Interpretar el significade de Loa signos de la suma (+ e =) con nuimercas naturales hasta 9.
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‘Obaerva los mathaters y resuelve la operacion escribiendo el resultado:
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(1°_Op_0T1) ‘Iniciarse en Lo suma, comprendiendo lanto el procesc-de anadir come el de contar hacia delante en la recta numérica con niumercs naturales hasta 9.

‘Resuelve la suma:
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(1°_0p-0T1) niciarse en Lo suma, comprendiende tantc-el preceac de anadir come el de contar hacia delante en la recta numérica. con ndmercs naturales hasta 9.

:Qué suma representa’? Colorea la respuesta correcta:

53 g%g%g%




(1°_0p_02) Interpretar el significade de Loa signes de la suma (+ e =) con nimercs naturales hasta 9.

‘Obaerva loa mathaters y resuelve la operacion escribiendo el resultado:
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(1°-0p-02) Interpretar el significade de Loa signos de la suma (+ e =) con nuimercas naturales hasta 9.

‘Obaerva loa mathaters y resuelve la operacicn escribiendo el resultado:
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(1°-0p_04) Colocar adecuadamente loa términes de la suma en nimercs naturales hasta el 9.

2+1=3

3+1=9
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(1°-0p-04) Colocar adecuadamente loa términos de Lo, suma en niimeres naturales hasta el 9.

Vicente Melinero Claramunt



(1°_'0p_05) Resclver sumas de des sumandos en vertical (con apoye-de la. recta, numérica) con niimeres naturales hasta 9.

Reauelve las sumas wtilizando la recta numerica:

3 2 4

(1°_'0p_05) Resclver sumas de des sumandes en vertical (con apoye de la recta numérica) con nimeros naturales hasta, 9.

Resuelve las sumas utilizandoe la recta numerica:

] 6 0
+ 4 + 2 + 9




(1°-0p-06) Reaclwer sumas de dea sumandos en horizental sin Uevar (con apoyc de Lo recta, numérica) con nimercs naturales hasta 9.

Resuelve las sumas horizontalea:

2+ =, 1+9 =,
SRS XD B+2 = oo

(1°-0p-06) Reaclver sumas de dos sumandos en horizental sin llevar (con apoye de L recta numérica) con nimeres naturales hasta 9.

Resuelve las sumas horizontalea:

N SR I
1+8 = e, O+7( =,




(1°-0p-06) Reaclwer sumas de dea sumandos en horizental sin Uevar (con apoyc de Lo recta, numérica) con nimercs naturales hasta 9.

Resuelve las sumas horizontales:

...............

...............

(1°-0p-06) Reaclver sumas de dos sumandos en horizental sin llevar (con apoye de L recta numérica) con nimeres naturales hasta 9.

Reauelve las sumas horizontales:




(1°_‘Op-06-bis) ‘Resolver sumas en vertical (ain apoyo-de la recta. numérica) con nimeros naturales hasta 9.

3 2 4
| + 3 + 1

+

Vicente Molinere Claramunt



(1°_‘Op-06-bis) ‘Resolver sumas en vertical (ain apoyo-de la recta. numérica) con nimeros naturales hasta 9.
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(1°-0p_-07) Reaciver sumas de tres sumandos en vertical sin llevar (con apoye-de La recta numérica) con nimercs naturales hasta 9.

Vicente Melinere Claramunt

(1°20p-07) ‘Resclver sumas de tres sumandes en vertical sin llevar (con apeye de la. recta numérica) con nimeres naturales hasta, 9.

6 3

Vicente Melinere Claramunt



(1°-0p_-07) Reaciver sumas de tres sumandos en vertical sin llevar (con apoye-de La recta numérica) con nimercs naturales hasta 9.

(1°20p-07) ‘Resclver sumas de tres sumandes en vertical sin llevar (con apeye de la. recta numérica) con nimeres naturales hasta, 9.

Vicente Melinere Claramunt
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(1°-0p_08) Reconccer que dos sumandos se pueden sumar en cualquier orden sin gue varie el resultade con nimeres hasta, 9.

0+9=9+0

4 +2=2+14

4+3=3+14

1+8=8+1




(1°-0p_09) Recenocer que tres sumandes se pueden sumar en cualquier orden sin que varie el resultade con nimercs hasta 9.

0+3+1=1+3+5 l+3+4=4+3+1
A\ vV

8 + 1 o+ 5

VvV \V4

9 9

1
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1+0+8=8+0+1 3+6+0

2+ 85+ = ... +.. O+1+7(=..+...+...

Vicente Meinere Claramunt

(1°-0p-09) Reconccer que tres sumandos se pueden sumar en cualquier orden sin que varie el resultado con nimercs hasta, 9.

O+3+1=1+3+5 1+5+2=2+5+1
\V4 AV 4

8 + 1 4 + 5

AV AV 4

9 9

1+7+0=0+7+1 4+2+1=1+2+14
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(1°_-0p_10) Resclwer mentalmente sencillas operacicnes de suma con nimeres naturales hasta 9.

‘Resuelve las siquientes operaciones de caleulo mental:
2+ vivrrenne = vevevnene + 120

.+ 0=20 S S

O
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O
+
N
I
Qo

(1°-0p_10) Resclver mentalmente sencillas cperaciones de suma con nimerca naturales hasta 9.

‘Resuelve las siguientes operaciones de caleulo mental:

O+ woreen. = ( vrrreeee + 0 = 9

.+ 2=0 4 + eeeeeee. = 0

o
=+
I

o
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o
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oo




- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. hudummplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(1°20p-11) Reaclver problemas de suma sin levar con nimeros naturales hasta, 9. s d planlesnicnlo s e s cunnce o e ha s el et

Manifestnr ¢ quale por ln preacnlaciin ord lmudu o limpia de o cileubes s resullades,

En un autobus vigjan cinco peracnas. ‘Después suben cuairo personas
mas. ;Cudntos vidjercs tranaporta el autobus en total?

DATOS [OPERACIONES]

Vigjan.......... perachas
en el autobua.

Suben.......... peraonas
mas al autobua.

[R ESULTADO ] ¢l autebua trarvperta........... peracnas.

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. hudummplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(1°-Op-11) Reaclver problemas de suma. sin llevar con nimeros naturales hasta, 9. s d planeanicnlo s e » oo se b st d oo o

Mandfealar e quale per Lo preacnincdn dmmmql]rqmdrh\ dlewdea . aua reaulladea.

‘Natalic tiene seis céntimoes ahorrades en su hucha y yo tengo tres
centimos. ;Cudntos céntimos tenemos entre Loa doa?

[OPERACIONES]
Natalia tiene

Yotengo..........
centimoa ahorrados.

[RESULTADO] {nire loa doa tenemos........... céntimoa.

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. lumutmmplmurmm, el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(1°20p-11) Reaclver problemas de suma sin levar con nimeros naturales hasta, 9. s d planlesnicnlo s e o i e el eslad et

Manifestnr ¢ quale por l.u preacnlaciin ord lmudu § lmp«lo.o Lo cileudes s resullades,

fndréa tiene doa cromos Y Guatavo tiene tres cromos mas que {indréa.
¢ Cuantos cromos tiene Guatavo?

[OPERACIONES]
{Indréa tiene
.. cromgea.

Guatave tiene ..........
cromos maa que tindréa.

[REsutTapo]  Guatavotiene.......... cromos.

Vicente Melinero Claramunt
. . - Heconocer loa datoa esenciales de wn pr aMrmu. lumutmmplnnlom el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.
(1°-Op-11) Reaclver problemas de suma. sin llevar con nimeros naturales hasta, 9. s d planeanicnlo s e oo ha ekl d oo o

Mandfealar e quale per Lo preacnincdn dmmmqlhrqmdrh\ dlewdea . aua reaulladea.

Mi hermana Claudictiene dos anos y yo tengo cinco ancs mas que ella.
¢ Cudntos anos tengo?

DATOS [OPERACIONES]

- - —

Yotengo .......... anoa
mas que Claudic.

[REsutTapo]  Tengo......... afica.

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. lusdutmmplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(1°-Op-11) Reaclver preblemas de suma sin Uevar con niumeros naturales hasta 9. Histar ol planleaminlo s cperc o ¢ cbenido oot

Manifestnr ¢ quale por l.u preacnlaciin ord lmudu § lmp«lo.o Lo cileudes s resullades,

{n una granja hay, tres gallinas y, cuairo cerdos. ;Cudntos animales
hay enla granja?

[OPERACIONES]
Hay .......... gallinaa.
‘Hay .......... cerdos.

[RESULTADO] énlagranjahay.......... animales.

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. lusdutmmplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(1°_Op_11) Reaclver problemas de suma. sin Uevar con nimeros naturales hasta 9. Histar ol planleminlo s cperc oo ha ekl d oo o

Mandfealar e quale per Lo preacnincdn dmmmqlhrqmdrh\ dlewdea . aua reaulladea.

Tengo doa hermanoa. Telipe tiene cinco anca Y, Sofia tiene trea anoa.
.Cudntos anos tienen enire Loa doa?

DATOS [OPERACIONES]

Telipe tiene .......... anca.

Sofia tiene .......... anos.

(REsuLTADO]  Enirelos dos tienen......... afica.

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. hudunramplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(1°20p-11) Reaclver problemas de suma sin levar con nimeros naturales hasta, 9. s d planlesnicnlo s e o i e el eslad et

Manifestor el guale por ln preacnlaciin ord lmudu § lu e de loa edlcules s resullodco.

‘Un gorila se ha comido res platanos y otro- gorila e ha comido dos
platanos. ;Cudntos platancs se han comido entre Loa doa?

DATOS [OPERACIONES]

(Ungnruahaconudo

Vicente Melinero Claramunt
o . . - Heconocer loa datoa esenciales de wn pr aMrmu. hudunramplnnlom el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.
- _ : eviaar of 1l o 22 haof e coerecle.
1°_0p_11) Reaclver problemas de suma sin llevar con nimerca naturales hasta 9 Reniar of planisomenuc g b cperach o o oo

Mandfealar e quale per Lo preacnincdn dmnmql]rqmd.rl.r dlewdea . aua reaulladea.

En el primer vagon de un tren viajan cualr o peraonas y, en el sequndo
vagon, vigjan cinco peraonas. ;Cudntos pasajeroa viajan en total?

DATOS [OPERACIONES]

Cneel primer vagon
vigjan.......... pasajeroa.

En el segundo vagon
vigjan.......... pasajeroa.

[RESULTADO] Entotal vigjan........... pasajercs en el tren.

Vicente Melinero Claramunt



